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Dal 6 gennaio al 30 novembre 2025, ai Clienti dei punti vendita CONTÉ, aderenti all’iniziativa “CATALOGO 
PREMI DA FILM CONTÈ 2025”, ogni 5 Euro di spesa (spesa totale di 5 Euro = 1 punto; spesa totale di 10 Euro 
= 2 punti; spesa totale di 15 Euro = 3 punti e così via) verrà accreditato sulla Fidelity Card un punto elettronico 
(per i punti vendita sprovvisti di Fidelity Card verrà consegnato un bollino cartaceo).
Per l’attribuzione dei punti/bollini sarà preso come riferimento il totale di chiusura dello scontrino, cioè l’im-
porto effettivamente pagato al netto di eventuali sconti, buoni sconto e similari.
Accumulando i punti elettronici sulla propria Fidelity Card o applicando i bollini sulla tessera disponibile pres-
so i Punti Vendita partecipanti, il Cliente potrà ricevere, gratuitamente o con minor numero di punti/bollini ed 
il pagamento di contributo in denaro il premio scelto. 
I contributi corrisposti per ritirare i premi non generano punti e non danno diritto a bollini.

Al raggiungimento dei punti necessari, coloro che hanno raccolto i punti attraverso Fidelity Card potranno 
richiedere e ritirare i premi esclusivamente presso Punti Vendita dotati di circuito card.
I premi redenti nella modalità con bollini cartacei, non sono cumulabili, intendendo che il Cliente per ritirare 
uno dei premi dovrà rendere la tessera o le tessere contenenti i bollini necessari e ricominciare da zero su altra 
tessera di raccolta punti per concorrere agli altri.
I partecipanti potranno richiedere il/i premio/i scelto/i fino al 15 dicembre 2025 presso la cassa o al “Punto In-
formazione” del Punto Vendita; i punti elettronici ed i bollini cartacei, dopo tale data perderanno il loro valore 
e di fatto non daranno diritto al ritiro di alcun premio relativo alla presente o a future manifestazioni a premio. 
I premi verranno consegnati immediatamente o, in caso di momentanea indisponibilità, verranno resi dispo-
nibili presso il Punto Vendita dove sono stati prenotati:

CLIENTI CARD: il Cliente possessore di Fidelity Card dovrà presentarsi presso il Punto Vendita dove ha ef-
fettuato la prenotazione esibendo il modulo di prenotazione rilasciato dall’operatore di cassa al momento della 
prenotazione stessa.

CLIENTI BOLLINO: Il Cliente dovrà presentarsi presso il Punto Vendita dove ha effettuato la prenotazione ed 
esibire il coupon di prenotazione

Il regolamento completo è depositato e consultabile presso i Punti Vendita che partecipano all’iniziativa.

Catalogo premi 2025 Catalogo premi 2025

REGOLAMENTO
TABELLA RIEPILOGATIVA DEI PREMI PUNTI

GRATIS
PUNTI

CONTRIBUTO CONTRIBUTO

SET POSTO TAVOLA MADISON POESIA 90 50 € 5,90

SET 3 CALICI DIAMANTE      90 50 € 5,90

SET 3 BICCHIERI DIAMANTE 65 35 € 4,50

TOVAGLIA MULTICOLOR           120 70 € 8,50

SET 2 MUG ALHAMBRA                      55 30 € 3,90

SET 2 TAZZINE CAFFE C/PIATTINO ALHAMBRA 60 35 € 3,90

SET STOVIGLIE PER BAMBINI               120 65 € 7,50

COPERCHIO IN VETRO 24 CM                60 35 € 3,90

COPERCHIO IN VETRO 28 CM                65 35 € 4,50

CASSERUOLA 16 CM VIA EMILIA             100 60 € 6,90

PADELLA 24 CM VIA EMILIA                120 60 € 7,50

CREPIERE 28 CM VIA EMILIA               120 70 € 8,50

TEGAME 24 CM VIA EMILIA                 160 85 € 9,90

SALTAPASTA 28 CM VIA EMILIA             160 85 € 10,50

PENTOLA A PRESSIONE LA DIVINA REINOX 5 L 480 265 € 30,90

BATTERIA 11 PZ LA DIVINA 1000 575 € 64,90

PIROFILA ROTONDA PER CROSTATA 27 CM     65 35 € 4,50

PIROFILA RETTANGOLARE 35X22 CM          75 40 € 4,90

PIROFILA OVALE 39X27 CM                 90 50 € 5,90

CAFFETTIERA 3TZ ALHAMBRA                180 100 € 11,50

TOSTAPANE  POSITANO                     400 230 € 25,90

BOLLITORE ELETTRICO POSITANO 1,7 L      400 230 € 25,90

FRULLATORE POSITANO                     500 295 € 33,90

MIXER AD IMMERSIONE MODERNA             320 175 € 20,50

FRIGGITRICE AD ARIA CON FUNZIONE VAPORE 7L 900 515 € 57,90

TRITA ERBE AROMATICHE A 4 LAME          65 35 € 4,50

SPRUZZATORE PER OLIO O ACETO NEVO 100 ML 60 30 € 3,90

FORMA HAMBURGER                         50 25 € 3,50

ASCIUGACAPELLI SALON EXPERT P2 2200     300 175 € 19,90

SPAZZOLA LISCIANTE POWER STRAIGHT       340 190 € 21,90

RASOIO MULTIFUNZIONE MN9X 260 150 € 16,90

ASCIUGAMANO COLOR CANAPA                55 30 € 3,90

SET DUE OSPITI COLOR CANAPA             40 20 € 2,50

TELO COLOR CANAPA 100X150 CM            140 75 € 8,90

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE PERCALLE    420 235 € 26,50

COMPLETO LETTO SINGOLO PERCALLE         280 155 € 17,50

BORSA PORTASCARPE  55 30 € 3,90

SACCA DA PALESTRA 50 25 € 3,50

SET ATTREZZI GIARDINO                220 125 € 14,90

MULTITOOL 16 IN 1                       140 75 € 8,90

SET 6 GIRAVITI PER ELETTRONICA          50 30 € 3,50

GIOCO IN SCATOLA SLIME 100 55 € 6,50

GIOCO BANCHETTO SVITA E AVVITA          65 35 € 4,50

BICI PIEGHEVOLE 1400 775 € 87,50

WEEKEND PER 2 PERSONE ALL INCLUSIVE “ISOLA DI AURORA” 1000 600 49,90 €
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pane, amore
CONTÈ SUPERMERCATI presenta

Le storie più belle
nascono a tavola

e fantasia
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Il posto tavola Poesia è l’ideale per una mise en place ro-
mantica, dove colori tenui come il beige e il tortora sono 
i protagonisti. Il decoro leggero mixa abilmente dei fiori 
in stile acquerello e la scrittura calligrafica, creando a ta-
vola un’atmosfera elegante e d’altri tempi. E’ lavabile in 
lavastoviglie ed idoneo all’utilizzo in microonde.
Composto da: piatto piano ø 27 cm, piatto fondo ø 20 
cm, piatto dessert ø 19 cm. Materiale: porcellana.

Dai colori tenui e dai decori romantici ispirati alla tecnica della cal-
ligrafia e alla leggiadria delle libellule, è l’ideale per creare a tavola 
un’atmosfera elegante e d’altri tempi. La tovaglia Libellule, decora con 
gusto e raffinatezza la tua mise en place dai toni neutri e naturali che 
si fondono con la natura circostante.  Materiale: 90% cotone riciclato 
e 10% poliestere. Misure: 140x180 cm. Si consiglia lavaggio a tempe-
ratura massima di 30° C e una stiratura a bassa temperatura. Non can-
deggiare. Non asciugare in asciugatrice. Non lavare a secco.

Una sofisticata combinazione di elementi geometrici 
e floreali tuffata in un gradevole contrasto tra tortora e 
nero. Una pausa caffè tutta da vivere. Materiale: stonewa-
re. Dimensioni: cm ø 6 x 6 h. Lavabile in lavastoviglie.  
Adatto al microonde.

I decori geometrici e floreali renderanno questo set parte inte-
grante di una tavola chic e raffinata dove la praticità incontra l’av-
venenza. Comodo ed elegante, sarà non solo ottimo da utilizzare 
ma anche perfetto da esporre. Materiale: stoneware. Dimensione: 
cm ø 8.5 x 10h. Capacità: 250 ml. Adatta a freezer, microonde e 
idonea al lavaggio in lavastoviglie. Set di due mug, ognuna con 
differenti decori. In scatola litografata.

Composto da una tazza, una ciotola e un piatto con il colore giallo e imma-
gini di animali che rimandano all’ Africa. Un elefante, una zebra, un leone 
o un coccodrillo terranno compagnia al bambino durante i suoi primi ten-
tativi di mangiare. Realizzato al 100% con materiali riciclati (plastica e cel-
lulosa) consente di risparmiare più di due terzi di CO2 rispetto all’utilizzo 
di nuovi materiali, dando una seconda possibilità a materie prime preziose.

Set 3 bicchieri trasparenti.
Materiale: Vetro.
Dimensioni: ø 8,5x10 h cm.
Capacità: 300 cc.
Lavabile in lavastoviglie.

Set 3 calici vino trasparenti.
Materiale: Vetro.
Dimensioni: ø 9x16,5 h cm.
Capacità: 280 cc.
Lavabile in lavastoviglie.

SET POSTO TAVOLA 
MADISON POESIA

TOVAGLIA MULTICOLOR           

SET 2 TAZZINE CAFFE 
C/PIATTINO ALHAMBRA 

SET 2 MUG ALHAMBRA                      

SET STOVIGLIE PER BAMBINI
SET 3 BICCHIERI 
DIAMANTE

SET 3 CALICI 
DIAMANTE

Catalogo premi 2025 Catalogo premi 2025

50 punti + 5,90 €
oppure GRATIS con 90 PUNTI

70 punti + 8,50 €
oppure GRATIS con 120 PUNTI

35 punti + 3,90 €
oppure GRATIS con 60 PUNTI

30 punti + 3,90 €
oppure GRATIS con 55 PUNTI

65 punti + 7,50 €
oppure GRATIS con 120 PUNTI

35 punti + 4,50 €
oppure GRATIS con 65 PUNTI

50 punti + 5,90 €
oppure GRATIS con 90 PUNTI
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presentaCONTÈ SUPERMERCATI

Cucinare è 
l’Amore 

reso visibile

GUSTO
COSE
DELLE

IL
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Coperchio in vetro con banda in metallo.

Coperchio in vetro con banda in metallo.

In alluminio riciclato, spessore 3 mm, con fondo a indu-
zione, interno effetto pietra, esterno colore rosso, manico 
Aeternum. Made in Italy.

In alluminio riciclato, spessore 3 mm, con fondo a indu-
zione, interno effetto pietra, esterno colore rosso, manico 
Aeternum. Made in Italy.

In alluminio riciclato, spessore 3 mm, con fondo a indu-
zione, interno effetto pietra, esterno colore rosso, manico 
Aeternum. Made in Italy.

In alluminio riciclato, spessore 3 mm, con fondo a indu-
zione, interno effetto pietra, esterno colore rosso, manico 
Aeternum. Made in Italy.

COPERCHIO 
IN VETRO 24 CM

COPERCHIO 
IN VETRO 28 CM

CASSERUOLA 16 CM 
VIA EMILIA         

TEGAME 24 CM 
VIA EMILIA                 

PADELLA 24 CM 
VIA EMILIA 

CREPIERE 28 CM 
VIA EMILIA     

Catalogo premi 2025 Catalogo premi 2025

35 punti + 3,90 €
oppure GRATIS con 60 PUNTI

35 punti + 4,50 €
oppure GRATIS con 65 PUNTI

60 punti + 6,90 €
oppure GRATIS con 100 PUNTI

85 punti + 9,90 €
oppure GRATIS con 160 PUNTI

60 punti + 7,50 €
oppure GRATIS con 120 PUNTI

70 punti + 8,50 €
oppure GRATIS con 120 PUNTI
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Corpo in acciaio inox 18/10 ad alto spessore. Adatta a
tutti i piani cottura, induzione inclusa.
Fondo THERMO-RADIANT® in triplo strato Acciaio-
Alluminio-Acciaio, permette un’ottima ed uniforme
distribuzione del calore.
Manigliame saldato in filo con silicone sovrastampato.

Corpo realizzato in acciaio inox 18/10, adatto a tutti i piani cottura, 
induzione inclusa. Il triplo fondo in acciaio inox 18/10 mantiene a 
lungo il calore e ne favorisce la distribuzione omogenea. La finitura 
esterna lucida migliora la resistenza alla corrosione e la finitura in-
terna satinata riduce il rischio di graffi del prodotto. Logo Re Inox 
laserato in parete.   Manigliame: saldato in acciaio inox 18/10, per 
una presa salda e un miglior utilizzo. Batteria composta da:
n. 1 Bollilatte 12 cm
n. 1 Casseruola 1 manico 14 cm
n. 1 Casseruola 2 manici 16 cm
n. 1 Casseruola 2 manici 20 cm
n. 1 Casseruola 2 manici 24 cm
n. 1 Pentola 22 cm.
Coperchio 14 – 16 – 20 - 22 – 24 cm.

In alluminio riciclato, spessore 3 mm, con fondo a indu-
zione, interno effetto pietra, esterno colore rosso, manico 
Aeternum. Made in Italy.

Appositamente ideata da: 
H&H Cooking Style e “Alessandro Borghese – il lusso della semplicità”, 
per trasformare ogni momento a tavola in un’occasione straordinaria.
Realizzata in vetro borosilicato, noto per le sue qualità di resistenza agli 
sbalzi e shock termici oltre che per la particolare robustezza e trasparen-
za sopportando temperature da - 40 °C a + 300 °C.
Adatta per forno tradizionale, microonde, congelatore e lavastoviglie.

Appositamente ideata da: 
H&H Cooking Style e “Alessandro Borghese – il lusso della semplicità”, 
per trasformare ogni momento a tavola in un’occasione straordinaria.
Realizzata in vetro borosilicato, noto per le sue qualità di resistenza agli 
sbalzi e shock termici oltre che per la particolare robustezza e trasparen-
za sopportando temperature da - 40 °C a + 300 °C.
Adatta per forno tradizionale, microonde, congelatore e lavastoviglie.

Appositamente ideata da: 
H&H Cooking Style e “Alessandro Borghese – il lusso della semplicità”, 
per trasformare ogni momento a tavola in un’occasione straordinaria.
Realizzata in vetro borosilicato, noto per le sue qualità di resistenza agli 
sbalzi e shock termici oltre che per la particolare robustezza e trasparen-
za sopportando temperature da - 40 °C a + 300 °C.
Adatta per forno tradizionale, microonde, congelatore e lavastoviglie.

PENTOLA 
A PRESSIONE 
LA DIVINA REINOX 5 L

BATTERIA 11 PZ LA DIVINA

SALTAPASTA 28 CM 
VIA EMILIA  

PIROFILA ROTONDA 
PER CROSTATA 27 CM     

PIROFILA OVALE 
39x27 CM                 

PIROFILA RETTANGOLARE 
35X22 CM    

Catalogo premi 2025 Catalogo premi 2025

265 punti + 30,90 €
oppure GRATIS con 480 PUNTI

575 punti + 64,90 €
oppure GRATIS con 1.000 PUNTI

85 punti + 10,50 €
oppure GRATIS con 160 PUNTI 35 punti + 4,50 €

oppure GRATIS con 65 PUNTI

50 punti + 5,90 €
oppure GRATIS con 90 PUNTI

40 punti + 4,90 €
oppure GRATIS con 75 PUNTI
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CONTÈ SUPERMERCATI presenta

là dove sei felice, sei a casa

UNA STORIA INCREDIBILE, CASA TUA
LUCA E CHIARA, SPOSI

UN ASSORTIMENTO PERFETTO
PAOLA, MAMMA

SORPRESE A NON FINIRE
MARTINA, SINGLE

14 15



Toaster a 2 fette con pinze per tostare semplici fette o san-
dwich farciti, con espulsione automatica, cassetto racco-
glibriciole estraibile, 6 livelli di doratura, pareti fredde e 
funzione scongelamento, riscaldamento e cottura. Lo stile 
che non può mancare in cucina! Potenza: 810 W. Corpo in 
metallo. Dimensioni fessure: 139*38 mm. Funzioni: scon-
gelamento, riscaldamento, cottura. Utilizzo con pinze e 
senza pinze. Pinze Inox. Tostatura regolabile con 6 livelli di 
doratura. Cassettino raccogli briciole estraibile. Centratu-
ra automatica delle fette. Espulsione automatica delle fette. 
Vano avvogli cavo. Piedini antiscivolo.

Bollitore dal design raffinato ed elegante, base cordless e 
capacità di 1,7 litri per rendere ancora più intenso il mo-
mento della colazione o di una pausa pomeridiana. Ideale 
per gli amanti di tè, tisane e bevande calde. 

Il tenue color tortora ed il decoro geometrico, rendono 
questa caffettiera parte integrante di un arredamento 
chic e particolareggiato che esalterà ogni angolo della 
casa!
Materiale: alluminio.
Dimensioni: cm 15x9x16h.
Adatta all’induzione.
In scatola litografata.

Frullatore con 1000 W di potenza e tazza in vetro da 
1,5 L. 
Coperchio con apertura per aggiungere ingredienti, 
4 velocità + pulse. 
Funzione tritaghiaccio per cocktail e granite. 4 lame 
in acciaio inox. Ideale per smoothies, frappè e salse.

Friggitrice ad aria con funzione vapore: scopri la leggerezza del-
la frittura ad aria combinata con la cottura a vapore, per cibi 
croccanti e dorati all’esterno ma morbidi e succosi all’interno. E’ 
possibile usare anche solo la funzione vapore puro per preserva-
re meglio vitamine e minerali nei cibi. 10 programmi di cottura 
preimpostati permettono di friggere ad aria, grigliare, essiccare, 
cuocere, riscaldare, fermentare e cuocere al vapore. Temperatu-
ra regolabile fino a 200°C.

Pimer 1000 W 3 in 1 Linea Moderna rosso 1000 W
Asta di miscelazione rimovibile in acciaio inossidabile.
L’asta in acciaio inox può essere utilizzata direttamente nella pentola con 
cibi caldi. 4 lame inox. Velocità variabile continua (10 livelli). Tasto Tur-
bo. Maniglia ergonomica morbida al tatto. Accessori disponibili: bic-
chiere da 700 ml, tritatutto da 500 ml, frusta.

TOSTAPANE POSITANO                     

BOLLITORE ELETTRICO 
POSITANO 1,7 L    

CAFFETTIERA 3TZ 
ALHAMBRA        FRULLATORE 

POSITANO      

FRIGGITRICE AD ARIA 
CON FUNZIONE VAPORE 7L

MIXER AD IMMERSIONE 
MODERNA             

Catalogo premi 2025 Catalogo premi 2025

230 punti + 25,90 €
oppure GRATIS con 400 PUNTI

230 punti + 25,90 €
oppure GRATIS con 400 PUNTI

100 punti + 11,50 €
oppure GRATIS con 180 PUNTI

295 punti + 33,90 €
oppure GRATIS con 500 PUNTI

515 punti + 57,90 €
oppure GRATIS con 900 PUNTI

175 punti + 20,50 €
oppure GRATIS con 320 PUNTI
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Moderno spruzzatore per olio o aceto con meccanismo 
erogatore in acciaio inox. Consente un dosaggio preciso 
durante la grigliatura e la cottura. Robusto flacone in vetro 
lavabile in lavastoviglie senza erogatore. Dimensioni: ø 4 x 
h 17 cm. Capacità 100 ml.

Comodo forma e pressa hambuger, crea hamburger dia-
metro 11 cm spessore fino a 1,5 cm. Perfetto sia per ham-
burger di carne che per hamburger vegetariani o vegani. 3
pezzi: contenitore, fondo rimovibile e pressa. Manico con
inserto in gomma. Lavabile in lavastoviglie.

Lame in acciaio Inox extra affilate, impugnatura ergonomica in plasti-
ca, copertura per riporlo in sicurezza. 
Dotato di 4 fori di diverse dimensioni per agevolare la separazione 
delle foglie dai gambi. 
Completamente smontabile per una pulizia perfetta e lavabile in lava-
stoviglie. Dimensioni: 9,5x6x5 cm.

Asciugatura veloce, styling efficace e definito. Motore professionale 
AC: assicura lunga vita all’asciugacapelli e un’asciugatura più veloce 
grazie al potente getto d’aria. Potenza: 2000W. Diffusore professio-
nale: dona volume e tono ai capelli mossi e ricci. 8 combinazioni 
aria/temperatura. Convogliatore professionale stretto. Colpo d’aria 
fredda per fissaggio della piega. Filtro di protezione removibile.
Anello di aggancio. Lunghezza cavo: 1,8 m.

Per un aspetto curato da testa ai piedi con un solo dispositivo. Dispone di 
una lama autoaffilante in acciaio inox rivestita in titanio per il massimo 
comfort sulla pelle. Con 11 accessori per 16 lunghezze di taglio tra gli 0,8 
e i 12 mm: 2 accessori pettine per il regolabarba; 4 accessori pettine per 
il tagliacapelli; rasoio corpo; rifinitore di precisione e rasoio per naso e 
orecchie. Il MultiGroomer è impermeabile (IPX7) e può essere utilizzato 
anche sotto la doccia o nella vasca da bagno. La sua potente batteria agli 
ioni di litio dura fino a 90 minuti. Con ampio display LED che mostra il 
livello della batteria e di ricarica. Incl. custodia rigida, pennello di puli-
zia, olio per lame, cavo USB.

Tecnologia Thermo-Control, per una diffusione del calore costan-
te, omogenea e sicura sul capello. 40 setole che districano i capelli
dalla radice. Una rete di 2 tipi di setole per distendere il capello
crespo e ottenere risultati più efficaci. Generatore di ioni per un’a-
zione anti-crespo con maggiore lucentezza e morbidezza. Il sen-
sore di temperatura incorporato garantisce una temperatura otti-
male per qualsiasi tipologia di capelli, folti o sottili: 160-180-200°.
Quindi portare la spazzola a contatto con la ciocca di capelli: la
ciocca scivolerà automaticamente con un movimento dolce e con-
tinuo.

SPRUZZATORE PER 
OLIO O ACETO NEVO 
100 ML

FORMA HAMBURGER                         

TRITA ERBE AROMATICHE 
A 4 LAME          

ASCIUGACAPELLI SALON 
EXPERT P2 2200     

RASOIO 
MULTIFUNZIONE MN9X

SPAZZOLA LISCIANTE 
POWER STRAIGHT       

Catalogo premi 2025 Catalogo premi 2025

30 punti + 3,90 €
oppure GRATIS con 60 PUNTI

25 punti + 3,50 €
oppure GRATIS con 50 PUNTI

35 punti + 4,50 €
oppure GRATIS con 65 PUNTI

175 punti + 19,90 €
oppure GRATIS con 300 PUNTI

150 punti + 16,90 €
oppure GRATIS con 260 PUNTI

190 punti + 21,90 €
oppure GRATIS con 340 PUNTI
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RelaX
holly-
wood-
iano

CONTÈ SUPERMERCATI presenta
Il meglio 
per il bagno
e per la stanza da letto
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Ogni capo è realizzato con spugna idrofila di puro cotone per farti 
riassaporare la naturalezza del tessuto sulla pelle e accuratamente 
lavorato con le migliori tecnologie. Per la qualità dei filati e della 
tessitura, questi prodotti durano a lungo e si mantengono morbi-
di anche dopo numerosi lavaggi. Una grammatura di 500 g/m2 
e un riccio ben definito rendono la spugna soffice al tatto e resi-
stente. Le tinte sono effettuate rispettando la normativa europea 
con coloranti atossici ed ecocompatibili e il prodotto è certificato 
OEKOTEX100. Nessuna fibra sintetica, solo cotone, materia prima 
naturale!

Ogni capo è realizzato con spugna idrofila di puro cotone per farti 
riassaporare la naturalezza del tessuto sulla pelle e accuratamente 
lavorato con le migliori tecnologie. Per la qualità dei filati e della 
tessitura, questi prodotti durano a lungo e si mantengono morbi-
di anche dopo numerosi lavaggi. Una grammatura di 500 g/m2 
e un riccio ben definito rendono la spugna soffice al tatto e resi-
stente. Le tinte sono effettuate rispettando la normativa europea 
con coloranti atossici ed ecocompatibili e il prodotto è certificato 
OEKOTEX100. Nessuna fibra sintetica, solo cotone, materia prima 
naturale!

Ogni capo è realizzato con spugna idrofila di puro cotone per farti 
riassaporare la naturalezza del tessuto sulla pelle e accuratamente 
lavorato con le migliori tecnologie. Per la qualità dei filati e della 
tessitura, questi prodotti durano a lungo e si mantengono morbi-
di anche dopo numerosi lavaggi. Una grammatura di 500 g/m2 
e un riccio ben definito rendono la spugna soffice al tatto e resi-
stente. Le tinte sono effettuate rispettando la normativa europea 
con coloranti atossici ed ecocompatibili e il prodotto è certificato 
OEKOTEX100. Nessuna fibra sintetica, solo cotone, materia prima 
naturale!

Set composto da:
Lenzuolo sopra matrimoniale 245x290 cm 
bordo 5
Lenzuolo sotto matrimoniale 180x200 cm 
+ angoli
2 Federe 50 x 80 cm + 20 cm patella.
In percalle di cotone.
Made in Italy.     

Set composto da:
Lenzuolo sopra singolo 155x290 cm bordo 5 cm.
Lenzuolo sotto matrimoniale 90x200 cm + angoli.
Federa 50 x 80 cm + 20 cm patella
In percalle di cotone.
Made in Italy.

ASCIUGAMANO 
COLOR CANAPA                

TELO COLOR 
CANAPA 100X150 

SET DUE OSPITI 
COLOR CANAPA             

COMPLETO LETTO 
MATRIMONIALE 
PERCALLE    

COMPLETO LETTO 
SINGOLO PERCALLE        

Catalogo premi 2025 Catalogo premi 2025

30 punti + 3,90 €
oppure GRATIS con 55 PUNTI

75 punti + 8,90 €
oppure GRATIS con 140 PUNTI

20 punti + 2,50 €
oppure GRATIS con 40 PUNTI

235 punti + 26,50 €
oppure GRATIS con 420 PUNTI

155 punti + 17,50 €
oppure GRATIS con 280 PUNTI
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presentaCONTÈ SUPERMERCATI

IL GIRO DEL MONDO IN 

80 GIORNI
Proposte viaggio e premi 

tempo libero da cult
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Hub è la borsa portascarpe pratica e capiente che ti permet-
terà di trasportare le tue scarpe con comodità e stile. Dimen-
sioni: 14,5x48x18,5 cm. Capienza: 10 L. Colore: nero.

Set 6 giraviti per elettronica con lama brunita e manico cromato. 
Composto da: n. 1 giravite Phillips 0, n. 1 Phillips 1; n. 4 punte a ta-
glio ( mm 1.4,2, 2.4 e 3)  Materiali: acciaio (giraviti), plastica (astuc-
cio). Dimensioni: cm 13 x 7,5 x 2 h(astuccio).

Kit ideale per tutti i piccoli lavori su balconi, terrazze e aiuole: piantare, smuovere, sarchiare e pulire senza 
fatica piccole aree ricoperte da piante. Contenuto: 1 x trapiantatore LU-Z, 1 x mini coltivatore LA-M, 1 x 
scopetta da giardino LD-M, 1 x mini zappa LN-M, 1 x manico ZM 015. Sappiamo quanto sia importante 
mantenere una postura corretta e il sistema multi-star® vi aiuta con i suoi manici di diverse lunghezze che 
vi consentono di mantenere una posizione corretta mentre lavorate in giardino. Manici consigliati per 
attrezzi mini multi-star® ZMi 12 e ZMi 15 (non inclusi nella confezione).  Prodotti Made in Germany.

Modello Campus. Materiale: 100% Poliestere. Dimensioni: 
38x49 cm.  Capienza 18,6 L. Colore: nero e bianco.

In acciaio, facile da aprire con veloce accesso ai componenti.
Impugnatura zigrinata, utensili fosfatati neri. 16 funzioni: pinza a bec-
chi stretti, pinza universale, taglia filo, 2 lame coltello, forbici, lima per 
legno/metallo, spelafili, giravite Phillips, 3 giraviti standard, moschet-
tone, riga, apribottiglie, aprilattine.

Si potrà creare lo slime profumato, il brillantissimo glitterato, lo sli-
me “magico” con i colori dell’unicorno e lo splendido galaxy, lo slime 
perlescente dalla bellezza “galattica”. Il manuale spiega tutte le fasi del-
la sperimentazione e guida i bambini nella realizzazione degli slime, 
con una fantastica e divertente storia. Sicuri, completamente atossici 
e super divertenti, gli slime realizzati, possono essere manipolati in 
totale sicurezza. Ideato, progettato e sviluppato in Italia. Target età: 8+ 
Dimensioni scatola (LxPxA): 31.8 x 26 x 7 cm

Modello Revolution 20 6V. Telaio Acciaio 20”” pieghevole. Forcella Ac-
ciaio 20””. Serie Sterzo Acciaio 1””1/8 filettata. Guarnitura Acciaio 48T. 
Cambio Shimano Tourney RD-TY21 6V. Comandi Shimano Tourney 
SL-RS36 RevoShift 6V. Freni Alluminio V-brake. Ruota Libera Shimano 
Tourney 6V 14-28. Pedali Pieghevoli. Mozzi Acciaio, 36 fori. Cerchi Alu 
36 fori. Attacco Acciaio, pieghevole e telescopico. Piega Acciaio. Reggi-
sella Acciaio 27,2 x 500 mm. Sella MTB. Coperture Kenda 20””x1,95. 
Parafanghi, cavalletto, campanello, rifrangenti.

Un ricco banchetto per giocare con 3 attrezzi, un martello, un cac-
ciavite e una chiave inglese e ben 6 accessori, chiodi, bulloni e viti, 
per un divertimento ricco e interattivo. Diventa anche una pratica 
cassetta degli attrezzi che il bambino può portare sempre con sé. 
Stimola la coordinazione occhio-mano e la manualità. Ideato, pro-
gettato e sviluppato in Italia. Target età: 10-36m. Dimensioni scato-
la (LxPxA): 15 x 24 x 15 cm. Prodotto con plastica 100% riciclata.

Soggiorno per due persone di una notte comprensivo di pernottamento, prima co-
lazione, pranzo e cena. L´Isola di Aurora ti accoglie con la sua confortevole hall, 
comodi e lussuosi divani in alcantara invitano gli ospiti a rilassarsi, gustando un 
aperitivo al bar sito al piano terra, il tutto condito da buona musica, sia negli interni 
che negli esterni, nei quali un gradevolissimo giardino circoscrive l´Isola e la piscina. 
L´Isola di Aurora è situata a circa 1 Km dallo svincolo autostradale A3(SA-RC) Alti-
lia, detta ubicazione permette di raggiungere l´aeroporto di Lamezia Terme, la città 
di Cosenza, il mare e la splendida Sila in maniera agevole.

BORSA PORTASCARPE

SET 6 GIRAVITI 
PER ELETTRONICA   

SET ATTREZZI GIARDINO                

SACCA DA PALESTRA

MULTITOOL 16 IN 1

GIOCO IN SCATOLA SLIME

BICI PIEGHEVOLE

GIOCO BANCHETTO 
SVITA E AVVITA  

WEEKEND PER 2 PERSONE ALL 
INCLUSIVE “ISOLA DI AURORA”

Catalogo premi 2025 Catalogo premi 2025

30 punti + 3,90 €
oppure GRATIS con 55 PUNTI

30 punti + 3,50 €
oppure GRATIS con 50 PUNTI

125 punti + 14,90 €
oppure GRATIS con 220 PUNTI

25 punti + 3,50 €
oppure GRATIS con 50 PUNTI

75 punti + 8,90 €
oppure GRATIS con 140 PUNTI

55 punti + 6,50 €
oppure GRATIS con 100 PUNTI

775 punti + 87,50 €
oppure GRATIS con 1.400 PUNTI

35 punti + 4,50 €
oppure GRATIS con 65 PUNTI

600 punti + 49,90 €
oppure GRATIS con 1.000 PUNTI26 27
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